

## Vysvětlující informace na dotazy uchazečů č. 2.

Otázka: Dobrý den, v ZD se odkazujete na Energetickou koncepci města z roku 2015 pro centrální řízení, která není na stránkách města zveřejněna. Prosím o její zaslání. Děkuji

Odpověď: V rámci předmětného dotazu je poukazováno na informace z Koncepce veřejného osvětlení Zooparku. Tento dokument slouží pouze jako koncepční, tedy má shrnout záměr celé investice a jako případná reference pro ověřovací světelně technický výpočet. Veškeré závazné informace jsou uvedeny zejména v Souhrnné technické zprávě a výkresové dokumentaci.

Otázka: V koncepci osvětlovací a informační soustavy v ZOOparku Chomutov je specifikován požadavek „instalace nových rozvaděčů (napájecích míst), které prostorově i konstrukcí budou počítat s dodatečným doplňováním systému.

Ve výkazu výměr tyto nové rozvaděče chybějí. Zadávací dokumentace je v této položce zmatečná, není patrné co je a co není součástí dodávky. Prostorové ani konstrukční požadavky nových rozvaděčů nejsou nijak specifikovány. Zároveň nejsou nijak specifikovány stávající rozvaděče, pokud se počítá s jejich využitím. Není pro tento případ popsáno jejich konstrukční řešení, výsledky revizí el. zařízení, aby uchazeč mohl zhodnotit, jestli v rámci dodávky bude muset dělat nějaké a jaké úpravy stávajících rozvaděčů. V tomto ohledu chybí jakákoliv technická specifikace stávajících rozvaděčů.

Odpověď: Veškeré závazné informace jsou uvedeny zejména v Souhrnné technické zprávě a výkresové dokumentaci. Ve výkresové dokumentaci je přehledně a jasně vyznačeno místo napojení nových okruhů, které jsou výhradně napojeny ve SM, nikoliv v rozvaděči. Jako alternativu je možné uvažovat v rozpočtu zakotvené zemní gelové spojky typu SHARK, pro připojení přímo v zemi. Rekonstrukce se tedy rozvaděče nijak netýká, proto není uveden v rozpočtu. Co se týče kabelů, jejich typ je jasně specifikován s ohledem na výpočet impedanční smyčky v TZ.

Otázka: Dobrý den, v STZ u specifikace stožárů je na str. 12-13 přesně na mm uvedena velikost příruby, která odpovídá pouze výrobcí Valmont. Je možné zmírnění parametrů co se týká rozteče příruby a prefabrikovaného základu v řádu jednotek mm? Děkuji

Odpověď: Specifikace stožárových přírub v Souhrnné technické zprávě je stanovena pouze jako minimální požadovaná hodnota, viz. str 12.

Zpracovala: Jana Kotenová  
odbor rozvoje a investic  
administrátor zakázky